

Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm

Datum:	2018-01-08	Ordförande:	Margreth Segerstein
Tid:	09,00-10,00	Vice ordförande:	Lisen Ekdahl
Plats:	Senioren	Sekreterare: adj.	Birgitta Huovila
		Kassör:	Ann-Kristin Roos
		Ledamot:	Ingela Lindau anm. förh.
		Ledamot:	Lars Isaksson
		Ledamot:	Bengt Lundén anm. förh.
		Ledamot:	Siv Nilsson
		Ledamot:	Ruth Wernolf Nyberg
		Ledamot:	Anne Nanngård
		Ersättare:	Marie-Louise Håkansson anm. förh.
		Ersättare:	Marianne Olsson
		Ersättare:	Ann-Christine Johansson
		Ersättare:	Siv Jönsson
		Ersättare:	Ingvar Johansson
		Ersättare:	Agneta Lejmyr
		Adjungerad:	Gunilla Andersson anm. förh.

§.1 Mötets öppnande

Ordförande Margreth Segerstein hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
Bengt Lundén ligger på sjukhus, vi tänker på honom genom att skicka ett kort till honom.

§ 2 Dagordning

Dagordningen presenterades och godkändes att arbeta efter, med till lägg efter § 10 årsmötet

§ 3 Val av justerare

Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Siv Nilsson.

§ 4 Föregående mötes protokoll

Protokollet från förra mötet godkändes.

§ 5 Ekonomi

Kassören presenterade resultat o balansräkning för 2018, hon kontaktar revisorerna.

§ 6 Rapporter

Föreningarna

Föreningarna rapporterade från sina verksamheter.

KPR

Siv informerade om att det skall hållas en matmässa i Hässleholm den 18/1.

På AU mötet kommer framtidsplanen för Hässleholm att presenteras.

§ 7 Hemsidan

Vi bör ha en löpande kommunikation med ansvarig för hemsidan.

§ 8 Kassörsuppdraget

Förslaget från föregående möte är struket och vi arbetar vidare med frågan.

§ 9 Skrivelser

Brevet till kommunstyrelsen är skickat en kopia bifogas protokollet.

§ 10 Övriga frågor

Nya lampor behövs i caféet en offert har inkommit på 13,000 kr. vi tar beslut senare möte.

Ca. 20 nya stolar skall köpas och ev. en ny kaffemaskin detta skall med i budgeten ev. under oförutsedda händelser.

§ 11 Årsmötet

Förslag att samla alla dokument till årsmötet i datorn och visas på storbild. Alla dokument skall vara klara till nästa styrelsemöte.

Robin Gustafsson skall tillfrågas att sitta ordförande.

§ 12 Mötets avslutning.

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat och avslutade med ett par tankvärda ord.

Lisen riktade ett tack till de som hjälpte till vid luciasamkvämet och till Kjell-Göran Hansson för hjälp med posten under juluppehållet.

Vid protokollet:

Birgitta Huovila

Justeras:

Margreth Segerstein

Sekreterare: Birgitta Huovila

Siv Nilsson

Ordförande: Margreth Segerstein

Justerare: Siv Nilsson